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OEMA 1°
(0) 'Ecto dwvvopatikdg yopog V  ddotaong N. No oamnodeifete 0Tt kébe ypoppkog
aveEaptnto vtoovvoro Tov V pe K otoyeio, 1<k < n, enexteiveton o€ Pdon tov V.
Movadeg 1

(B) Aivovtat ot Stovvopaticoi voympot Tov R’

V,={(%y.2): x+2y-32=0} ko1 V, ={(X,y,2):x=t,y =2t,z=-3t,t e R}.
No Bpetite 116 dactaoels Kot faoelg v vroydpwv V,, V, kot va arodeiete ot

V,+V,=R’.

Etvar o R’ 10 g00b 60potopo twv vroydpwv V,, V,; Tloto eivor ) yeopeTpiky epunveio, tmv
Vi, V,;

Movadeg 1,5
OEMA 2°
Aivovtal o eminedo IT:X+2y—-3z2+11=0 ko n evbeia
gzx—l _ y—1 _ z-2 ‘
5 2 3
@) Na amoderydet 6t evbeia ¢ givor wapdAinin mpog to eninedo 11 kan dev avnkel

6 aTo.

(ii) No BpebBovv o1 avorvtikég e&lomoelg e evbeiog & mOL €ivol GUUUETPIKY TNG
gvbeioc & wg mpog to emimedo I1.

(iii) No Ppebein andotaon ¢ € and to eninedo I1.

Movadeg 2,5
OEMA 3°
(o) No amodeitete 6T1 T0 GHVOAO
a —b
G=<A= ;a,beR ko detA=1
b a
etvar afehavn opada pe Tpaén Tov TOALUTAUCIUGIO TIVAKOV. Movaddes 1
(B) No meprypdyete T1g empdveieg mov opilovror amod Tig eE16MoELS:
(i) x-5y=5, (i) x> +y* =1,
(iii) X* +y* +2> +6x-8y+24=0, (iv) (x+2y—z)2 -3x+y=0
(v) X¥’—y*=0.
Movades 1,5
OEMA 4°
Noa vroloyicete Tig TIHéG TV @, f € R yio TI¢ 0TT0iEG TOL GLOTH AT
X=2y+zi=a X=3y+3z=1
X+y-z=1 Ko 2X+y—-8z2=-5
X+4y-3z7=2 Xx-y-z=4

eivar ovuPiBootd. INo 11 TpéC TV a, f € R mov Oa Ppeite, vo eAéyEete av o1 YeVIKEC ADGEIC

TOV dV0 CLGTIUATOV EYOVV KOG, GTOLYEID, TO OOl KO VO VITOAOYIGETE.
Movaoeg 2,5

Ta Oéuazta civar icodvvaua  Aidprela e&étaons 3 Apes Koy emroyio



